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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading
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4k 2 7% & ¥ 3 Bitte beachten Sie Folgendes bei den Antworten:

— ~ EIAMMA—A S0 > F KR & 60 4
Dieses Testheft besteht aus 50 Fragen. Die Testzeit betrégt ca. 60 Minuten.

o AMBELRBEEREFE - BEEBARAENEERRER ARG -
Bitte schreiben Sie alle Antworten auf die Antwortkarten; auf das Testheft geschriebene
Antworten werden nicht beriicksichtigt.

EFRFE > RTAEFH KO HE - e RA WA E > HHEF
RN R 2 R

Sobald der Test angefangen hat, diirfen Sie den Priifungsraum nicht mehr verlassen.

Wenn Sie Fragen haben, heben Sie bitte Thre Hand. Die Priifungsaufsicht wird Thnen

weiterhelfen.

W FRER > FHAAREEFRAERE - FHAATKE - HE
Tl )a > A TEF -

Wenn der Test beendet wird, legen Sie bitte das Testheft und die Antwortkarten auf den

Tisch. Erst nachdem die Priifungsaufsicht alle Hefte und Karten eingesammelt und

kontrolliert hat, diirfen Sie den Priifungsraum verlassen.
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Teil 1
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MEZFKBR PR B ENFEEAFHAL -

Anweisungen: Jede Aufgabe besteht aus einem Satz und drei Bildern (A), (B) und (C). Wahlen Sie
bitte das Bild, das am besten zu dem Satz passt.

18] 2 %= T Beispiel:

hRek B —a i Z KA A :

Sie sehen gleich einen Satz und drei Bilder.

l. bESZRIT2ZFA -

(A) (B) ©

—MEFEEB) FREZFRELEF L
Die Antwort auf diese Frage ist (B), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (B) an.
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Anweisungen: Bei jeder Aufgabe ist ein Bild zu sehen. Wiéhlen Sie aus den Sitzen (A), (B) und (C)
bitte den Satz aus, der am besten zu dem Bild passt.

18] 2 %= T Beispiel:

haksl—RBR R T

Sie sehen gleich ein Bild und drei Sitze.

2.
(A) T EXHA -
(B) Jbix & LAKE -
(C) e Z2LTHET -

S ER(A) 0 FEEAELEFLE -
Die Antwort auf diese Frage ist (A), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (A) an.
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am besten zu dem Bild passt.

18] 2 %= T Beispiel:

RAFE—RARFE YT

Sie sehen gleich ein Bild und fiinf Sétze.
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Antwortbogen vollsténdig aus.
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WO ERAE Y BAMARA —RKEREBA > BATOHEAGT > FHER
B ABRAEHEE -

Anweisungen: In jeder Aufgabe sind ein Bild und fiinf Sitze zu sehen. Wihlen Sie bitte den Satz, der

FMOEERA) SR REEEFE -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (A). Bitte flillen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
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Anweisungen: In Teil vier lesen Sie einen kurzen Text. Der Text enthélt fiinf Liicken. Es werden
sechs Auswahlmoglichkeiten angezeigt. Fiillen Sie die Liicken mit je einer der angezeigten
Auswahlmoglichkeiten. Beachten Sie bitte: Jede Auswahlmoéglichkeit darf nur einmal

verwendet werden.
18] 2 %= T Beispiel:

R2F 2| — B Lo oA R e

Sie sehen gleich einen kurzen Text und sechs Auswahlmoglichkeiten.

B TRBB—HEKR @) © B A BAVERIR S RARAT 0 TR F R
17 (2) s ARE Y R A RA LRI (3) © RATEY TR 0 RANE
RS ZRM R RT (4) » TR FF S - B BBRET 0 BMEAER
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(A) | TREFFTE
(B) | #AE=T %
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(D) [ F TR

(E) | ZRFEEHRLIN
(F) | —R=ERMR

FRNEEEDB) FRERAELSEF L -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (B). Bitte fiillen Sie das entsprechende Feld auf Threm
Antwortbogen vollstdndig aus.
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(A) Hlbeyese
(B) HAREH =
(C) FRiAREA
(D) AR Z 3%
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PR RS MR AFILEE L H-RaXEaHA — R~ FikEE
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Anweisungen: In diesem Teil lesen Sie einige Textabschnitte. Nach jedem Abschnitt folgt eine

Frage. Bitte wihlen Sie passende Antwort aus.

18] B %= T Beispiel :

2B —BEL » — N FERA AL
Sie sehen gleich einen kurzen Text, eine Frage und vier mogliche Antworten.

FREREINHF ST K> L2BIREA - ARASKAKR "2, TH
BT s ARASEABYERNEL - R oA S REGA > TIL
Ml g EZ R EEH > BTARELITIHFIAMA - A 2HGARA
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5. 5L FHNTT R A B 2 TAEH) 2

(A) #F

(B) EAF
(C) Fitiz%
(D) #T:EF

FRANEFERQC) FlREFRELSEFLE -
Die richtige Antwort auf Frage 5 lautet (C). Bitte fiillen Sie das entsprechende Feld auf Threm
Antwortbogen vollstidndig aus.
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46. AT A DARESmFR?
(A) BRAMART
(B) BAHEZRE
(C) BAMIFH Ik
(D) BAMELRERED
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NERZEFTAA DR ELRE  PZHAALR > FTHILRGHE - &
Rm—FHhL Eizd > EZEREPLRALN—RgF > mALHIRSE
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AT, A2 NERIFERTREE 4T 2
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SR EKE T NEGRER AT A ENBT BANES - RAFRY
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48. B L FLHFBRAMT2F?
(A) NEREEEE
(B) ME=A&xB A
(C) DEARMALIFrLE) &S
(D) hEZme ek EEEK £
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49. At A AREFZEAELE CHIET?
(A) BANAREREG &HET
(B) BANREETFONEARETT
(C) RAXE#HERRIRELETT
(D) B AR 5 24 K AR EAE T
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50. KEAAMFATRFE KR ?
(A) HthFHER S
(B) %A 4= K
(C) HBR R AW X & 5T
(D) tt 433k R Bk





